
Kódex obchodného správania dodávateľov spoločnosti Lilly
V spoločnosti Lilly zjednocujeme starostlivosť s objavovaním vytvárania liekov, ktoré zlepšujú život ľudí po celom svete. Počas takmer 150 rokov 
nášho podnikania sme vyvinuli a dodali vierohodné lieky, ktoré pomáhajú ľuďom uzdravovať sa, cítiť sa lepšie a žiť lepšie. 
Zaviazali sme sa dodržiavať vysoký štandard obchodného správania počas našich obchodných jednaní po celom svete. Tento záväzok správať sa 
eticky a zodpovedne nám pomáha získať a udržať si dôveru zákazníkov, regulačných úradov a spoločnosti ako celku. 
Očakávame, že naši dodávatelia a zamestnanci budú vykonávať obchodnú činnosť spoločnosti Lilly v súlade s týmito štandardmi a hodnotami 
spoločnosti Lilly, ktorými sú bezúhonnosť, excelentnosť a úcta k ľuďom, ktoré sú vyjadrené v nižšie uvedených vyhláseniach. 

Interakcie
 » Pri obchodných vzťahoch, jednaniach a aktivitách sa správame 

eticky. Uplatňujeme najvyššie štandardy obchodného správania. 
 » Konáme v súlade so všetkými zákonmi, usmerneniami, priemyselnými 

kódexmi metód a zásadami, štandardami a postupmi spoločnosti Lilly, 
ktoré sa využívajú pri našich obchodných aktivitách. 

 » Neponúkame, neposkytujeme, nepoverujeme ani neakceptujeme 
nič hodnotné – ani nevytvárame daný pocit, že to robíme – s 
cieľom ovplyvniť rozhodnutie alebo neférovo získať výhodu. 

 » Súťažíme etickým spôsobom. Nie sme súčasťou neetických ani 
iných neférových postupov pri hospodárskej súťaži, avšak skôr sa 
spoliehame na hodnotu našich výrobkov a ľudí. 

 » Našim dodávateľom nepovoľujeme ponúkať dary alebo príspevky v 
mene spoločnosti Lilly bez predchádzajúceho písomného súhlasu.  

 » Na základe kvality a hodnoty výrobkov a služieb si vyberáme 
dodáteľov. Neakceptujeme od nich darčeky, pohostenie ani 
láskavosti, ktoré by mohli ovplyvniť náš úsudok v oblasti 
podnikania alebo by mohli vytvoriť zdanie, že ich ovplyvnili. 

 » Čestne komunikujeme vo všetkých oblastiach, v ktorých sa externe 
zapájame do podnikania, výrobkov, pravidiel a činností spoločnosti 
Lilly. Len oprávnení zástupcovia spoločnosti Lilly komunikujú v 
mene spoločnosti Lilly. 

 » Poskytujeme informácie o výrobkoch spoločnosti Lilly, ktoré 
schválila spoločnosť Lilly v súlade s osvedčeným štítkom a 
ktoré prezentujú výhody a riziká presným, férovým a vyváženým 
spôsobom. Výrobu a propagáciu týchto informácií spravujeme 
opatrne tak, aby boli aktuálne.

Pracovisko
 » Naše obchodné aktivity vykonávame s úctou k ľuďom a zaväzujeme 

sa potvrdzovať a podporovať ľudské práva, rozmanitosť, rovnaké 
príležitosti a dištancovanie sa od nevhodného správania, vrátane 
diskriminácie, odvetných opatrení alebo obťažovania. 

 » Sme zaviazaní dodržiavať ľudské práva a zamestnanecké 
práva pracovníkov a jednať s nimi dôstojne a s rešpektom. 
Nevyužívame napríklad nútenú, viazanú alebo nevoľnícku prácu 
alebo nedobrovoľnú prácu väzňov a žiadny pracovník nesmie 
platiť za prácu alebo sa mu nesmie zakázať sloboda pohybu. 
Nevyužívame detskú prácu (s výnimkou situácií, ktoré sú v súlade 
s platnou legislatívou, ako sú napríklad programy kooperatívneho 
vzdelávania). Uznávame práva pracovníkov organizovať sa, 
vstupovať do organizácií podľa vlastného výberu a kolektívne 
vyjednávať, ak to vyžadujú miestne zákony. Zamestnancov navyše 
vyplácame v súlade s platnou mzdovou legislatívou, vrátane 
minimálnej mzdy, hodín nadčasov a akýchkoľvek nariadených 
dávok a komunikujeme s nimi o tom, na základe čoho sú aktuálne 
vyplácaní. Stimulujeme aj otvorenú komunikáciu a priame 

angažovanie s pracovníkmi pri riešení problémov na pracovisku a s 
odmeňovaním. 

 » Chránime pracovisko, vrátane fyzického a elektronického majetku 
spoločnosti Lilly pred stratou, odcudzením alebo poškodením. 
Krádeže, bezpečnostné riziká a zranenia osôb musia byť nahlásené 
sponzorom spoločnosti Lilly a miestnej bezpečnostnej službe 
spoločnosti Lilly, ak je v danej lokalite k dispozícii. 

 » Pracujeme na zabezpečení spoľahlivej dodávky kvalitných výrobkov, 
presných a kompletných informácií o výrobkoch, bezpečnosti 
a účinnosti. Prijímame predbežné opatrenia na ochranu kvality 
a integrity našich výrobkov v dodávateľskom reťazci. 

 » Očakávame, že naši dodávatelia budú mať zodpovedný zdroj 
svojich materiálov a vyhnú sa obstarávaniu materiálov zo všetkých 
oblastí konfliktov alebo zdrojov, vrátane Konžskej demokratickej 
republiky. Očakávame, že naši dodávatelia venujú vlastnú povinnú 
starostlivosť vo vzťahu k zdroju všetkých materiálov, ktoré nám 
poskytnú, s cieľom zaistiť, že sa tieto materiály získavajú z oblastí, 
kde nie sú konflikty.

 » Vytvárame a udržiavame bezpečné a zdravé pracovné podmienky 
a rešpektujeme a chránime životné prostredie, pričom pracujeme 
tak, aby sme minimalizovali škodlivé vplyvy na životné prostredie. 

 » Dodržiavame všetky schválené normy, postupy a procesy a pred 
vykonaním činnosti alebo úlohy absolvujeme všetky požadované 
školenia.

 » Do každého dňa v práci vkladáme svoje ja. S týmto zámerom 
zaisťujeme, že v práci nie sme ovplyvnení drogami alebo 
alkoholom, aby sme sa mohli plne zapojiť a pomáhať zlepšovať 
život ľudí po celom svete.

 » Rešpektujeme a chránime blaho zvierat použitých vo výskume, 
pričom spĺňame všetky zákonné požiadavky a požiadavky 
spoločnosti Lilly, ktoré upravujú oblasť starostlivosti a použitia 
zvierat vo výskume. Okrem toho od dodávateľov vyžadujeme, aby 
dodržiavali Zásady starostlivosti a používania zvierat spoločnosti 
Lilly pre organizácie tretích strán, aj keď sú tieto zásady prísnejšie 
ako platné miestne zákony. Spoločnosť Lilly tiež povzbudzuje 
výskumné spoločnosti na zvieratách a spoločnosti dodávajúce 
zvieratá na celom svete, aby získali a aby si udržali akreditáciu od 
AAALAC International.
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Informácie
 » Ochraňujeme a správnym spôsobom využívame dôverné 

informácie ako hodnotné imanie spoločnosti. Dôverné informácie 
sú všetky informácie, ktoré nie sú súčasťou verejnej domény. 
Spoločnosť Lilly vlastní a zachováva si právo prístupu k 
informáciám spoločnosti Lilly bez ohľadu na to, ako, prečo, kde 
alebo kto ich vytvára. 

 » Príslušný súhlas spoločnosti Lilly získame pred komunikáciou 
alebo externým uverejnením akýchkoľvek informácií týkajúcich 
sa spoločnosti Lilly na verejnom fóre alebo na akomkoľvek fóre 
prístupnom verejnosti. 

 » Neuverejňujeme, ani nezískavame výhody neverejných informácií 
spoločnosti Lilly, spolku alebo tretích strán nevhodným spôsobom. 

 » Chránime, rešpektujeme a vedome neporušujeme práva iných 
osôb na informácie. 

 » Elektronické služby a nástroje používame s náležitým ohľadom 
na citlivosť uložených, podaných alebo prenášaných informácií a 
potenciálne riziká straty alebo odhalenia informácií. 

 » Dodržiavame svoje sľuby, rešpektujeme súkromie jednotlivca a 
pri každej obchodnej činnosti, na každom mieste na celom svete 
preukazujeme, že nám ľudia môžu zveriť svoje osobné údaje, či už 
ide o zamestnanca, zákazníka alebo o niekoho iného. Prijímame 
primerané opatrenia na ochranu osobných údajov pred stratou, 
zneužitím, krádežou, neoprávneným prístupom, zverejnením, 
úpravou alebo zničením. 

 » Klinický výskum a rozvojové aktivity spoločnosti Lilly 
uskutočňujeme v súlade so zásadami bioetiky a náležitými 
vedeckými metodikami so zameraním sa na bezpečnosť a blaho 
účastníkov výskumu.

 » Riadime sa postupmi spoločnosti Lilly pri manipulácii a 
uverejňovaní vedeckých informácií Lilly (či už v písomnej, ústnej 
alebo elektronickej podobe). Uverejňujeme len tie vedecké 
informácie, ktoré sú presné, objektívne, vyvážené a aktuálne.   

Transakcie
 » V primeraných detailoch vytvárame a udržiavame precízne 

denníky, záznamy a účty spoločnosti Lilly. Poskytujeme spoľahlivé 
a vierohodné peňažné prehľady, ktoré odzrkadľujú transakcie 
spoločnosti Lilly. 

 » Nerobíme ani nenechávame pripravovať akékoľvek nepravdivé, 
zavádzajúce alebo nepravé zápisy v záznamoch spoločnosti Lilly 
ani v záznamoch ostatných, s ktorými uzatvárame obchody. Takéto 
prípady opravujeme alebo nahlasujeme.

 » Pred získaním alebo zverením zdrojov spoločnosti Lilly, pred 
uzatvorením zmlúv s externými stranami, uhradením finančných 
prostriedkov spoločnosti Lilly a/alebo pred začatím osobitných 
transakcií uvedených v zásadách, štandardoch a postupoch 
spoločnosti Lilly máme príslušné poverenie a zabezpečujeme 
požadované súhlasy spoločnosti Lilly. Pred nákupom tovaru 
alebo služieb požadujeme autorizáciu z obstarávania, posúdenie 
rizikovým manažmentom tretej strany a príslušnú podpornú 
zmluvnú dokumentáciu. 

 » Pri uzatváraní zmlúv overujeme, či zmluva presne odráža povahu, 
hodnotu, riziko a obsah navrhovaných transakcií a vzťahov 
spoločnosti Lilly. Všetky prípady pozorovaného správania 
alebo okolností, ktoré nie sú v súlade s platnými zmluvnými 
požiadavkami, by mali byť prediskutované s oddelením 
obstarávania, kanceláriou pre riadenie tretej strany alebo 
sponzorom spoločnosti Lilly. 

 » Verejne odhaľujeme peňažné interakcie a prevody hodnôt 
s poskytovateľmi zdravotnej starostlivosti, zdravotníckymi 
organizáciami a organizáciami pacientov nielen v súlade so 
zákonom, ale aj v súlade s regionálnymi a/alebo miestnymi 
zákonmi o dobrovoľnom uverejňovaní informácií.

 » Vhodne klasifikujeme a hodnotíme tovar a technológie, spĺňame 
všetky požiadavky týkajúce sa importu a exportu a obmedzenia 
pred ich elektronickým alebo fyzickým prenosom (či už ich 
zaslaním alebo osobným doručením) medzi krajinami. 

 » Nepodnikáme žiadne aktivity, ktoré by podporovali alebo 
odpovedali na požiadavku vo vzťahu k bojkotu krajiny, ktorá je 
spriatelená so Spojenými štátmi. Postupujeme podľa príslušných 
interných požiadaviek pre oblasti nahlasovania a schvaľovania pri 
všetkých prijatých žiadostiach, hoci spoločnosť Lilly nezamýšľa 
reagovať na ne alebo im vyhovieť.

 » Neangažujeme sa a ani sa nezačleňujeme do žiadnych transakcií 
spoločnosti Lilly s krajinami, ktoré sú predmetom ekonomických 
sankcií, ani s jednotlivcami, skupinami alebo entitami, o ktorých 
sme si vedomí alebo máme dôvod si myslieť, že sa nachádzajú 
na akomkoľvek vládnom zozname zakázaných, sankcionovaných, 
odmietnutých alebo vylúčených strán, bez toho, aby sme si najskôr 
overili, či je transakcia povolená. 
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V spoločnosti Lilly zjednocujeme 
starostlivosť s objavovaním 
s cieľom zlepšiť život ľudí na 
celom svete.



Nahlasovanie
 » Ak zažijete alebo spozorujete činnosti, ktoré nie sú v súlade s týmito 

záväzkami, spoločnosť Lilly chce o tom vedieť, aby sme sa mohli z toho 
poučiť a zlepšiť sa. Nahláste všetky známe porušenia alebo podozrenia 
na ne a akékoľvek obavy alebo potenciálne porušenia ochrany 
osobných údajov okamžite nahláste sponzorom spoločnosti Lilly 
alebo linke spoločnosti Lilly pre etiku a dodržiavanie predpisov. (www.
lillyethics.ethicspoint.com alebo zavolajte na číslo 1-800-815-2481)  

 » Ak je niektorý z vašich zamestnancov akýmkoľvek spôsobom 
vyňatý alebo obmedzovaný pri uzatváraní obchodov s akoukoľvek 
vládou, nahláste skutočnosť spoločnosti Lilly do piatich (5) 
kalendárnych dní.

 » Prijímame príslušné opatrenia, čím predchádzame represií voči 
osobám, ktoré podajú také ohlásenia. Spoločnosť Lilly netoleruje 
represiu za nahlásenie nevhodného konania, čím predchádza 
nezákonným praktikám alebo účasti na vyšetrovaní. 

 » Ihneď (do 24 hodín od potvrdenia) nahláste akúkoľvek známu 
alebo podozrivú smrť alebo podozrivý výrobok. Do jedného 
pracovného dňa nahláste akúkoľvek ďalšiu nežiaducu udalosť 
alebo sťažnosť týkajúcu sa výrobku.

Na územi USA:

• Kontaktujte The Lilly Answers Center (TLAC), 1.800.LillyRx 
(1.800.545.5979) alebo využite alternatívnu metódu 
ohlasovania, ktorú určila zložka spoločnosti Lilly.

Mimo územia USA:

• Vyberte svoju polohu z odkazu na glóbus v pravom hornom rohu 
Lilly.com. Následne kliknite na „Kontakt“ alebo „Kontaktujte 
nás“ v hornom paneli s ponukami, aby ste získali prístup k 
príslušnému miestnemu spôsobu nahlasovania.
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Spoločne konáme transparentne, čestne a 
bezúhonne uvedomujúc si, že každá interakcia 
predstavuje príležitosť na vylepšovanie 
starostlivosti o pacientov a budovanie dôvery 
u tých, ktorým slúžime.

Spoločnosť Lilly si cení Váš záväzok konať čestne. Ak chcete získať ďalšie podrobnosti o podpore týchto záväzkov a ďalších prvkoch 
programu spoločnosti Lilly pre etiku a súlad s predpismi, kontaktujte svojho zamestnávateľa alebo garanta spoločnosti Lilly.


